

Вечная память! Посмертные Ордена мужества передали семьям обнинских бойцов, отдавших жизни за свою страну.

Госнаграды вручили глава городского самоуправления Геннадий Артемьев и военный комиссар по городу Обнинску Марат Акчурин.

Станислав Мельников родился и вырос в Узбекистане. Работал механиком. Став гражданином России, как патриот отправился добровольцем на СВО в гаубичный артиллерийский дивизион. Орден вручили его матери Светлане Вячеславовне.

Юрий Склярков родился в Ростовской области. После прохождения срочной службы в армии был командиром военной части в МЧС. Работал на Олимпиаде в Сочи в отделе безопасности. Когда началась СВО, он встал на защиту Родины. Орден передали его сыну Егору, который мечтает стать врачом.

– Горжусь отцом и буду всегда его помнить, – поделился парень.

Склярков Юрий **(? - 13.11.2024)**

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 13.11.2024

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются. Скоро мы обновим информацию.*

Сообщение о гибели:

<https://obninsk.name/news61880.htm?ysclid=m3fihqurnd558095474>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/82881>